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事前の情報： 100個のサイコロのうち３個が1/3の確率で1の目が出るイカサマ 
実際の経験： あるサイコロを振ったら、１の目が５回連続して出た 

イカサマでないサイコロが１の目 

１の目以外の目 

A 
B 



さいころが不正である確率＝
𝐵の面積

𝐴の面積+𝐵の面積
 

       ＝ 
𝐵の縦の長さ×𝐵の横の長さ

𝐴の縦の長さ×𝐴の横の長さ+𝐵の縦の長さ×𝐵の横の長さ
 

                 ＝ 
𝑃 5回連続１の目不正 ×P（不正）

𝑃 5回連続１の目正 ×P（正）+𝑃 5回連続１の目不正 ×P（不正）
 

                   ＝ 
𝑃 5回連続１の目不正

𝑃 5回連続１の目正 ×P（正）+𝑃 5回連続１の目不正 ×P（不正）
 × P（不正） 

アップデートされた確率＝新しいデータの影響×もともとの確率 
         事後確率＝新しいデータの影響×事前確率 

事後確率＝
1

3

5

1

6

5
×0.97+

1

3

5
×0.03

× 0.03 ≒ 0.497＝５０％ 

事前確率＝0.03 ＝３％ 

←ベイズ統計 
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１の目が連続で出た回数 

経験を積む（学習する）と確率精度が高くなる 


